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Promocija projekta IOM – NATO Poverilačkog fonda  
za pomoć višku vojnog kadra  

 
Dana 6.12.2007.godine, Meñunarodna organizacija za migracije (IOM) uz podršku lokalne 
samouprave opštine Bačka Topola održava prezentaciju Projekta NATO Poverilačkog fonda za 
pomoć višku vojnog kadra u Srbiji. Projekat će biti predstavljen potencijalnim korisnicima 
projekta, potencijalnim poslodavcima i predstavnicima lokalne samouprave, od strane 

predstavnika IOM: Radivoja Lukačeva, Svjetlane ðokić i Nenada Perkovića.  
 
Projekat je finansiran od strane 13 zemalja članica NATO saveza, sa Norveškom kao vodećom 

zemljom, a realizuje ga Meñunarodna organizacija za migracije u bliskoj saradnji sa 
Ministarstvom odbrane, u sklopu reformi sistema odbrane.  
 

Ovaj humanitarni projekat ima za cilj dalje jačanje napora Vlade Srbije u okviru pomoći višku 
vojnog kadra u procesu reintegracije u civilni život, i na taj način nadopunjuje nacionalni 
Projekat za zbrinjavanje viška vojnog kadra (PRISMA).   
 

Pomoć u okviru Projekta realizuje se u vidu bespovratne finansijske pomoći u iznosu do 1500 
evra i beskamatnih mikro-kredita u iznosu do 3000 evra. Pripadnici bivšeg vojnog kadra kojima 
je po potrebi službe prestao radni odnos u Vojsci Srbije, odnosno Ministarstvu odbrane, imaju 

mogućnost da se prijave za korišćenje jedne od sledećih vrsta pomoći: pomoć za otpočinjanje 
sopstvenog posla; pomoć za proširenje postojećeg posla; subvencionisanje zarade kod 
poznatog poslodavca i finansiranje specijalističkih kurseva i obuka koji nisu ponuñeni u okviru 

programa PRISMA. 
 
Pravo na pomoć imaju pripadnici Vojske Republike Srbije i Ministarstva odbrane, kojima je po 
potrebi službe prestao radni odnos nakon 1.januara 2005.godine, a koji su registrovani u okviru 

nacionalnog programa PRISMA. Registracija za IOM-NTF finansijku pomoć sprovodi se u 
Regionalnim centrima Direkcije Ministarstva odbrane za prekvalifikaciju i Meñunarodne 
organizacije za migracije (IOM) u Beogradu, Nišu i Novom Sadu.  

 

Regionalni centar/ IOM NTF kancelarija Adresa telefon 
BEOGRAD Centralni Klub Vojske, Braće Jugovića 19 011 33 40 464 
NOVI SAD Ul. Futoška 26 021 65 46 564 
NIŠ Klub Vojske, Sinñelićev trg bb, 4. sprat 018 51 66 00 

Internet: www.iomntfserbia.org  
 
 
Do kraja novembra 2007.godine, više od 740 pripadnika bivšeg vojnog kadra je uz pomoć IOM-

NTF savetnika pripremilo neophodnu projektnu dokumentaciju i dobilo finansijsku pomoć. 
 
Za sve dodatne informacije obratite se g-ñi Svjetlani ðokić, savetniku za komunikaciju  

sa medijima i promotivne aktivnosti 
 

Tel. 011 382-1703 lok. 114 ; 063-614-421, E-mail: sdjokic@iom.int 
 

 

 

Saopštenje za medije 
Meñunarodna organizacija za migracije (IOM) 


